

BEKANNTMACHUNG DER TAGESORDNUNG

Am Dienstag, 12.12.2023, um 18:00 Uhr

findet im Sitzungssaal des Rathauses Selb eine

Sitzung des Kulturausschusses

mit folgender Tagesordnung statt.

- 1. Genehmigung der Tagesordnung
- 2. Bekanntgaben
- 3. Vorstellung des Programms der Hofer Symphoniker in der Spielzeit 2024/2025 durch die Intendantin der Hofer Symphoniker Cora Bethke
- **4.** Das Konzertabonnement in der Spielzeit 2024/2025 im Rosenthal-Theater Selb
- **5.** Vorstellung des Programms des Theaters Hof in der Spielzeit 2024/2025 durch den designierten Intendanten Lothar Krause
- **6.** Das Theaterabonnement in der Spielzeit 2024/2025 im Rosenthal-Theater Selb
- 7. Gesamtprogramm im Rosenthal-Theater Selb in der Spielzeit 2024/2025
- 8. Anfragen

Große Kreisstadt Selb, 06.12.2023

Ulrich Pötzsch Oberbürgermeister